

Bestuursvergadering d.d. 3 juni 2020

Aanwezig: Willem Kutschruiter, Wim Loef, Mario Tönissen

1. Voorzitter opent de vergadering
2. Agenda wordt vastgesteld
3. nee, laatste is van 24-04-2020 zie punt 4, dit verslag akkoord
4. Laatste verslag akkoord, nog even toevoegen aan notulen
5. – opdracht dienstverlening Mom
 - stukken notaris
 - Overleg werkgroep dorpsvisie:
 - wat te doen met surplus uit verkoop? Blijft bij ons
 - plannen ontwikkeling bouwterreinen: stichting als opdrachtgever naar Vincent Vierwind en Roy van Vught, binnenkort overleg plannen
 - Willem is bij Henk Eggink geweest
6. Geen openstaande rekeningen, 1.003,00 euro op de rekening
7. Stukken notaris ontvangen – 17 juni datum voor bankgarantie
8. a. overleg met koper wat zij nu willen met electra
- b. Willem vraagt Bennie Peters en Henk Huibers voor b t/m e
- f. Willem coördineert
- g. apart overleg over verkoop inventaris – Joep Kluitman erbij vragen
9. a. inrichting aula: rechts achter in de kerk – wellicht Erwin Hagen er bij betrekken
- b. Vergader ruimte: voorstel: linker sacristie ruimte
- c. toilet maken, vloer bekijken (draagvermogen), banken er uit, bord uit de tuin
- d. zie 8.b, vragen of zij technisch willen bekijken.
10. Wat ter tafel komt: stukken te tekenen voor de notaris
11. De voorzitter sluit de vergadering

Actielijst:

- Wim maakt afspraak met Vincent en Roy voor gezamenlijk overleg
- Willem benadert Bennie, Henk en Henk Schepers
- Willem vervolgoverleg plannen voor inventaris e.d.